

【01 旧约和新约的区别】

马太福音第五到七章是主耶稣最早的一篇道，讲给门徒们听的，说到，当我们这位救主来到世人中间的时候，要带给世人一种全新的时代、全新的生活。

主耶稣来之前叫做旧约，主耶稣来以后就叫新约，这是一个新的时代。旧约都是各种各样的预表，各种各样的图画，各种各样的比喻；新约就是主耶稣实实在在地来到我们中间了。

旧约和新约的区别就是，在旧约的时候，神是外面要求你必须做好，律法在外面要求你去行。到了新约，主耶稣说，我现在再也不在外面要求你了，我进到你的里面！什么叫信耶稣呢？信耶稣是主耶稣住到你的里面，作你的生命！你活不出律法的要求来，我帮你活！你没有能力爱仇敌，主耶稣说，我住到你里面，帮你活出爱仇敌的生命来！

人打你的右脸，你把左脸也转过来给他打，这谁做得到啊？这是外面律法的要求，主说，我就是这样一位神，你怎么打我，我都爱你；你怎么反对我，我都救你；你怎么不要我，我都爱你，我都替你死，我都替你流血！这就是主耶稣，祂的生命进到我们的里面来，作我们的生命，不是叫我们来行，而是叫我们来信，这就叫信耶稣。

新约就是主耶稣住到我们里面，这位有能力、圣洁、公义，完全可以满足神要求的主耶稣，住到我们里面，作我们的生命，作我们的力量，作我们的供应！新约就是我们要作一班帮爱主、天天依靠主的人。每天早上一起来，主啊，我需要你，我今天的生命交给你了，我遇到的问题、难处，一切都交给你，这就叫里面的生命。

我们这班信耶稣的人是很厉害的，我们可以祷告。我们软弱的时候，我们可以祷告，主啊，我需要能力，主在里面就给你能力。我们软弱的时候，主啊，我需要刚强，主在我们里面的生命就莫名其妙地赐我们刚强。我们借着呼求主耶稣，让主耶稣的生命活出来，这个生命一活出来就可以爱仇敌，一活出来就可以从死里复活，一活出来就刚强了，就满了生命，满了盼望。

信耶稣就是换一种活法，换一个生命，换一个人。圣经里说到，从肉身生的，就是肉身（约三6），我们这个肉身满了罪恶，满了不圣洁，满了软弱，他怎么活都是罪人。就算我想做好，我熬着要做好，我要做个好人，我要忍耐.....没有用的，怎么活都不能称义，主耶稣说，你不要活了，我来救你，这就叫好消息，这就叫福音。

好消息就是主耶稣来了，主耶稣要进到你的里面作你的生命，你只要借着相信，主耶稣就在你里面替你活，活出精彩的人生，活出完全满足律法要求的人生，再也不像旧约那样去行，完全行不出来，没法称义。今天我们在新约里面，都是神的儿女，这就是信耶稣。

人的生命里面有罪，活出来一定有罪，怎么改都没用，怎么修都没用，怎么教都没用，好消息就是你别改了，也别教了，你不要努力了，你去死，让神的生命进来，换一个生命。受浸就是叫我们的旧人去死，让神的生命进来，重新开始一个新的人生。

（未完待续 * 20240512 主日信息 * 6-1）

【02 基督徒该有的人生】

马太福音第五到七章讲到，我们可以活出一个完全像神的儿子的人生，像天父一样完全的人生。

五章第 3 节，虚心的人有福了，因为天国是他们的。让我们都作一班虚心的人，告诉神，我愿意放下自己的努力，让你来做；主啊，我愿意把我这个生命放下来，让它去死、被埋葬，让你进到我的里面来作我的生命。

三十年前，我也是莫名其妙地被一班人拉到弟兄姊妹中间去，信耶稣也是莫名其妙，主啊，万一这班人讲的是真的，我就愿意过这个生活，就这么虚心一下，我这个人就放弃了，主就进到我的里面，作了我的生命。回头一看，已过这三十年不得了，主带领我们走过的人生啊，太美了，太好了，太高了，太有价值了，感谢主！

接下来第五章 48 节，所以你们要完全，像你们的天父完全一样。就是我们信耶稣以后啊，我们就要活出这个完全的生命。我们这个肉身的生命换成神的生命，才能活出神儿子的样子。所以信耶稣不是加入一个团体，信耶稣是换你的生命，改你的人生，从人的生命变成神的生命，从罪人的生命变成天父的生命，这样才可能活得完全像天父一样。

六章 33 节，你们要先求祂的国和祂的义，这些东西都要加给你们了。我们作天父的儿子以后，就不要为食物、衣裳、生活忧虑太多，要先追求神的事、基督的事、教会的事，追求基督与教会的事。我们来顾念神的事，寻求神的旨意，神来顾念我们的生活，这是我们这一班信耶稣的人该有的人生。

（未完待续 * 20240512 主日信息 * 6-2）

【03 祈求、寻找、叩门】

我们很多人会觉得这个人生太高了，主耶稣说不会高，你们要作三件事，好让神的生命可以从你身上活出来，好让你可以完全，像天父一样的完全。

第一件事，求；第二件事，找；第三件事，叩门。这三步是一步比一步往前，一步一比一步靠近神。

求什么呢？要先求祂的国和祂的义，我们要寻求生命成长，寻求神的旨意成就，寻求教会刚强，寻求神的家兴旺，寻求我们这班人活的像神一样，寻求我们这班人更多地在地上作光作盐彰显神，寻求神的旨意行在我们中间就像行在天上一样。为这些事祷告，祈求就是祷告，ask，跟主要，主啊，叫我生命长大，叫我的家人得救，叫我活得更像你的样子，叫我在我的生活、我的工作中更多彰显神。

不能只 ask，要往前走，要寻找，寻找就是追求。到主面前就是寻找，学习真理就是寻找，教会里面有很多的追求，有很多的聚会，有很多弟兄姊妹之间的彼此相顾、彼此喂养的机会，

要用这个机会，这就叫寻找。不能只在口头上说我要，要付点代价，让我们的生命能够成长，让我们认识主更多，认识真理更多。

但是更要命的，要叩门，就是等你找到了以后就要叩门。门叩完以后就要付点代价，这个门一开你才知道，原来这个门是窄门。窄门就是跟随主要付代价，要追求，要劳苦，要服侍，要付出，要背十字架，要破碎自己，要把自己的东西放弃掉了，要背十字架，很多我们的观点要放下，很多我们旧的性情要去掉，要被主敲打，要被主制作。

很多人就算门开了，进去以后走一半太累就离开了，在跟随主的路上走到路终的不多，这就叫小路。门窄，路小，路虽然难走，但是非常荣耀。我现在回头看，我信耶稣三十年，我现在在六十岁了，正好一半一半，前三十年没主，后三十年有主。已过的这三十年，这条路虽然是个小路，路上有很多难处，也受到很多的反对，有很多的挫折，也有很多的艰难。但回头一看，哇，这三十年真是太美了，太罗曼蒂克了，太丰富多彩了啊，主在我们身上制作、改变、构成，主带我们经过的所有的经历，回头看看真是太美了，太好了。

我现在回头想想，这已过三十年才是真正有价值的人生。门一叩，发现这么难，还要付出这么多代价，但是这些代价回头看看太值了，太好了，太美了，太荣耀了，神给我们的超过我们所求所想的！

弟兄姊妹，我们彼此鼓励，第一个，求，求神的事，求教会的事，求生命的成长；第二个，要找，去追求，去装备，去认识；第三个最重要，这步没有就是功亏一篑，已经找到了，蒙福的路也知道了，有时候知道蒙福的路就是去钉十字架，但是想想太苦了，就走掉了。所以叩门很重要，找到了以后就告诉主，我要叩门，一叩门，主就给我们开门，主就给我们一条通向永生的路。

（未完待续 * 20240512 主日信息 * 6-3）

【04 进窄门、走小路】

一叩门怎么样呢？主就给我们开门，主就给我们一个通向永生的路，虽然这条路是窄路，但是这条路是走向永生的，是走向荣耀的。所有信耶稣的都可以作见证，我们信耶稣以后，主给我们这条路是荣耀的，是有福的。

所以祂下面就讲两条路（太七 13-14），叩门完以后，窄门就开了，为什么要进窄门呢？因为有一个东西是引向永生，有一个是引向灭亡的。引向灭亡，门是宽的，路是大的，进去的人也多；引向永生，门是窄的，路是小的，找着的人也少。找到的人都很少，那进去的人更少。

我们在座的都是进来的那些少数的人，都是一班有福的人，就像一首歌里讲的，一同奔跑属天道路（诗歌：有主的教会真美），因为这条小路是通向永生的，是有盼望的。在世上的那些人，走向灭亡，他们去挣钱，他们去发财，他们走世上的路，不要神的路，那路宽的很，大部分人都这么走的，大部分人都走那个我们不要神，我们好好地赚钱、好好地发财……结果是永远的灭亡。

今天是主日，更多的人都在大路上走，睡觉的睡觉，玩的玩，发呆的发呆..... 谁管有没有神啊？要神的人是不多的，我们就是一班小群，真正要神的人，真正愿意走生命路的，就是少数。所以你不要怕别人说，那么多人不信耶稣，不信耶稣的就是多的，我们就是那班少数的人，就是那班有福的人！

（未完待续 * 20240512 主日信息 * 6-4）

【05 防备假先知，遵行神的旨意】

我们这班信耶稣的，愿意走在窄路上，跟随主的人要小心，要注意有一班人叫作假先知，他们来到我们中间的时候，外面披着羊皮，里面却是残暴的狼，他们不是带领我们走生命路的，他们是要把我们带到通向灭亡的大路上去的。

我们要小心这样的人，怎么知道他们有没有问题？凭他们的果子，看他们所服侍的人是怎样就知道了。所以弟兄姊妹，在教会里面，带领是很重要的，有一班人是把你带离生命之路的，要小心。

接下来这八周，我们会去克里夫兰，带领我们的老弟兄，他是服侍我们的，你怎么知道他是带我们走生命的路呢？看果实，看他这么多年来所带领的教会、所服事的圣徒、所释放的真理，这就叫果子。

第二件事是讲我们自己，凡称呼我“主啊，主啊”的人不能都进天国，唯独遵行我天父旨意的才能进去（太七 21）。我们在服事主的过程中，要遵行神的旨意，不然到时候见主的时候，主说，我从来不认识你，你们这些作恶的人离开我去吧（太七 23）。这里讲的不认识是不认可的意思，我们也是服事主的，我们也是爱主的，但是我们在教会生活里，如果没有照着神的旨意行，那就是得罪主了。

我们信耶稣了，就要好好跟随主，照着神的旨意来服事主，照着神的旨意来追求主，照着神的旨意让生命成长，否则那天我们见主的时候，主说，你做的我不认可，就要受亏损，就要失去奖赏。

（未完待续 * 20240512 主日信息 * 6-5）

【06 根基立在磐石上】

马太福音七章 24-29 节，是整个五六七章的结尾，听到这些话要去行，听到神讲的这么多话后不要无动于衷，听到去实行的人就有福了，好像把房子盖在磐石上。

所以马太福音五六七三章，从一个虚心的人讲到一个盖房子的人，从一无所有的人到成为一个建造房屋、建造教会的人，这就是我们这班新约圣徒该有的路、该有的福。但是主说，你要把房子盖在磐石上，意思就是我们要把生命成长这件事建造在主的话的根基上，建造在教

会生活中，建造在圣徒们当中。

不要照着自己的感觉，不要照着自己的打算，不要照着自己的想法来建造这个房子，我觉得应该这样子追求主，我觉得应该这样子服事主.....照着己意来服事主，那就是把房子盖在沙土上，这个很容易就会被摧毁。

这里说到三个东西：雨淋、水冲、风吹，就是说我们的生命成长要有根基，我们的生命成长要有教会生活，要有弟兄姊妹的一同配搭、一同成长，这才是健康的成长。否则的话，有雨淋，雨是天上来的，从神来的，神会给你一些的试炼，一试炼就暴露了，一试炼就毁了。

水是从地上来的，就是世上的搅扰、世上的打岔、世上的拆毁，一碰就没了。风，是从空中来的，空中就是仇敌，空中就是撒但，就是撒但所做的事情。也就是说，我们生命成长的时候会遇到很多的难处。

我们刚开始信主的时候难处还少一点，但等到我们信耶稣稍微久一点，难处就来了，试炼就来了。信耶稣会有很多麻烦，会有很多打岔、很多的艰难的，主在这里鼓励我们说，没关系，要把房子建造在磐石上，建造在主的话上，建造在教会生活中，这样，各面的难处来的时候，房子就不会垮塌，我们生命的成长就能够建造在稳固的根基上。

愿我们弟兄姊妹们彼此鼓励，在教会生活里好好地成长，从一个虚心的人成为一个建造房屋的人、长成的人、主手里可用的人！

（上周主日信息分享完毕 * 20240512 主日信息 * 6-6）